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La present acta, una vegada aprovada pel Ple, es publica en la web d'aquest Ajuntament de manera íntegra, sense 

cap mena de restricció i d'accés/consulta oberta en internet. L'eventual presència de dades personals o informació 

que identifique o que pot fer identificables persones físiques, queda omesa o substituïda per ***, llevat que 

concórrega alguna base jurídica que legitime el seu tracte, conforme estableix l'article 6 del Reglament Europeu 

de Protecció de Dades 2016/679 (RGPD) i l'art. 8 de la Llei orgànica 3/2018, de 5 de desembre, de Protecció de 

Dades Personals i garantia dels drets digitals. 

 

ACTA NÚM. 13/2023 

 

ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, 

CELEBRAT EL DIA VINT DE JULIOL DE DOS MIL VINT-I-TRES 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia vint de juliol de dos mil vint-i-tres, a les 16 hores i 8 minuts, 

es reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de l’Il·lm. Sr. 

Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els següents regidors i regidores: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Nuria Afra Carbó Dolz 

Sr. Raúl Palmero Plumed 

Sr. Jorge Vidal Miguel 

Sra. Natalia Antonino Soria 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sra. Patricia Sánchez Mínguez 

Sr. Antonio Iborra Torres 

Sra. María Rubio Marcos 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Joaquín Catalá Núñez 

Sra. Eva Mª Cayuela Medina 

Sra. Sara Cañada Rus 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Lidia Sánchez Valls 

Sr. Alejandro Vila Polo 

Sr. José Tomás Serrano Fenollosa 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sra. Maria Josep Picó Garcés 

Sr. Roberto Rovira Puente 

 

EXCUSA ASSISTÈNCIA: 

Sra. Ana Mª Quesada Arias 

Sr. Antonino Muñoz Ruiz 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Sergio 

Pascual Miralles, a fi de realitzar sessió extraordinària del Ple de la corporació, en primera 

convocatòria. 

  

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a disposició 

de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 

P R I M E R A   P A R T:  PART RESOLUTÒRIA 
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1 EXPEDIENT 1517179T. PROPOSTA NOMENAMENT MEMBRES COMITÉ 

DE SEGURETAT I SALUT LABORAL 
Des del Departament de Salut Laboral, se sol·licita el nomenament de quatre membres 

de la corporació per a formar part del Comité de Seguretat i Salut Laboral de l’Ajuntament de 

Sagunt, de composició paritària entre membres de la corporació i representants dels 

treballadors, previst tant en la Llei 31/1995, de 8 de novembre (de Prevenció de Riscos 

Laborals), com a nivell local en el Reglament de Salut Laboral, aprovat per acord del Ple de 

l’Ajuntament de 28 de gener de 1997. 

 

 És urgent i necessari comptar amb un instrument de treball, com ho és en matèria de 

prevenció i riscos laborals el Comité de Seguretat i Salut Laboral, encarregat de vetlar per 

l’establiment de mesures de prevenció en les condicions de treball del personal al servei 

d’aquesta corporació. 

 

Considerant el que disposa l’art. 4 de l’esmentat Reglament, el qual estableix que: «Els 

membres del Comité de Seguretat i Salut Laboral que ho siguen en representació de l’empresa 

seran triats pel Ple de l’Ajuntament a proposta de l’Alcaldia Presidència». 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyors/es Quesada i Muñoz. Vots a favor: 21, senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Carbó, Palmero, Vidal, Antonino, Timón, Sánchez, Iborra, Rubio, Sáez, Catalá, 

Cayuela, Cañada, González, Guillen, Sánchez, Gil, Picó i Rovira. Abstencions: 2, senyors Vila, 

Serrano; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 21 vots a favor del PSOE, PP, IP, 

Compromís per Sagunt i EU-Unides Podem, i 2 abstencions de VOX, ACORDA: 

Nomenar els següents membres de la corporació per a formar part del comité de 

Seguretat i Salut Laboral:   

- Javier Timón Saura 

- Mª José Carrera Garriga 

- Roberto Rovira Puente 

- Eva Cayuela Medina 

2 EXPEDIENT 1519999K. PROPOSTA NOMENAMENT MEMBRES CONSELL 

EMPRESA MIXTA AIGÜES DE SAGUNT, SA 

Atés que els consellers membres del Consell d’Administració de l’Empresa Mixta 

Aigües de Sagunt, SA, cessaran en la seua condició d’administradors en cessar en el càrrec de 

regidors de l’Ajuntament de Sagunt. 

Atés que, després de les eleccions locals celebrades el passat 28 de maig, alguns dels 

membres del Consell d’Administració de la Societat Aigües de Sagunt, SA, han perdut la seua 

condició de regidors de l’Ajuntament de Sagunt. 

Atés que, conforme al que determina l’article 15 dels Estatuts d’Aigües de Sagunt, SA 

(Empresa Mixta Municipal), els consellers designats a proposta del soci públic (l’Ajuntament 

de Sagunt) ho siguen en virtut del càrrec polític que ostenten i cessaran en cessar en aquest 

càrrec. 

Atés que, per acord del Ple de la corporació de vint-i-nou de setembre de dos mil quinze, 

es va acordar modificar la composició del Consell d’Administració de la Societat Aigües de 

Sagunt ampliant el seu número d’11 a 13 (7 públics i 6 privats) convocant a tals efectes la Junta 

General de la forma més urgent (modificació del de l’article 15 dels Estatuts) i que la Junta 

General Extraordinària i Universal celebrada el 22 d’octubre de 2015 va dur a terme la 

modificació proposada pel Ple de la corporació al·ludit. 



 3 

Atés que, en compliment del que preceptuen els Estatuts de la Societat Aigües de 

Sagunt, SA, sobre la base dels requeriments realitzats als portaveus dels grups polítics 

municipals tots ells han formulat la corresponent proposta –fins i tot modificant la inicial– en 

compliment de les normes estatutàries i han determinat qui dels seus membres han d’integrar-

se en el Consell d’Administració de la societat. 

Considerant que l’actual redacció de l’article 15 dels estatuts assenyala: “El Consell 

d’Administració estarà format per 13 membres nomenats per la Junta General dels quals set 

seran proposats pel soci públic titular de les accions de classe A i els sis restants pel soci privat 

titular de les accions de Classe B. Els consellers no necessitaran ostentar la condició 

d’accionistes. Els consellers designats a proposta del soci públic ho seran en virtut del càrrec 

polític que ostenten a l’Ajuntament i cessaran en la seua condició d’administradors en cessar 

d’aquest càrrec de regidors de l’Ajuntament. El càrrec de president del Consell d’Administració 

recaurà en l’alcalde de Sagunt o persona en qui delegue. El Consell d’Administració nomenarà 

entre els seus membres un vicepresident designat a instàncies dels consellers nomenats pels 

accionistes titulars de les accions de la Classe B i substituirà al President en cas d’absència 

d’aquest. La Secretaria del Consell d’Administració recaurà en persona designada pel Consell 

a proposta dels consellers. El secretari podrà ser o no Conseller. En aquest últim cas tindrà veu 

però no vot. En cas de renúncia o absència, el conseller nomenarà el substitut. El Consell 

d’Administració nomenarà un lletrat assessor, que actuarà amb veu però sense vot. La duració 

del càrrec de conseller serà de quatre anys, podent ser reelegits una o més vegades per períodes 

d’igual duració. El càrrec de conseller serà renunciable, revocable i reelegible”. 

Considerant que, de la dicció literal de l’article 15 dels Estatuts (“ho seran en virtut del 

càrrec polític que ostenten a l’Ajuntament i cessaran en la seua condició d’administradors en 

cessar d’aquest càrrec de regidors de l’Ajuntament”) es desprén la necessitat que els membres 

del Consell d’Administració de la Societat Aigües de Sagunt, SL, siguen necessàriament 

membres de la corporació. 

Considerant que, de conformitat amb l’article 9 dels Estatuts de la Societat correspon a 

la Junta General “designar els membres del Consell d’Administració a proposta del soci públic 

o privat” i que la Junta General molt integrada per - en representació de les accions de Classe 

A la titularitat de la qual correspon a l’Ajuntament de Sagunt, a l’alcalde-president o, en la seua 

absència, a la persona membre de la corporació i integrant del consell en qui delegue. 

 Considerant que la present proposta d’acord, en tractar-se d’un tema organitzatiu que ho 

és a proposta dels diferents grups polítics que integren la corporació i en compliment de normes 

Estatutàries d’una Societat Mixta de la qual l’Ajuntament és part i que haguera d’haver-se 

formalitzat en el ple d’organització al qual es refereix l’article 38 del Reial decret 2568/1986, 

de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim 

Jurídic de les Entitats Locals, no requereix de cap dictamen Comissió Informativa permanent. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2, senyors/es Quesada i Muñoz. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Carbó, Palmero, Vidal, Antonino, Timón, Sánchez, Iborra, Rubio, Sáez, Catalá, 

Cayuela, Cañada, González, Guillen, Sánchez, Vila, Serrano, Gil, Picó i Rovira; per la qual 

cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Elevar a la Junta General de l’empresa Mixta “Aigües de Sagunt, SA”, la 

proposta de nomenament de les següents persones com a consellers municipals del seu Consell 

d’Administració, una vegada s’haja acordat la modificació d’estatuts donada el mandat per 

l’Ajuntament en Ple el dia 29 de setembre de 2015: 

 

- Sr. Darío Moreno Lerga, amb DNI ***02.88**, d’estat civil casat, veí de Sagunt, i domicili 

al carrer ***,**. 
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- Sr. Javier Raro Gualda, amb DNI ***02.36**, d’estat civil solter, veí de Sagunt, i domicili al 

c/ ***,**. 

- Sra. Sara Cañada Rus, amb DNI ***01.08**, d’estat civil casada, veïna de Torres Torres, i 

domicili a la ***,**. 

- Sr. Manuel González Sánchez, amb DNI ***00. 95**, d’estat civil casat, veí del Port de 

Sagunt i domicili a l’***,**. 

- Sr. José Tomás Serrano Fenollosa, amb DNI ***00.14**, estat civil casat, veí de Canet i 

domicili al c/ ***,**. 

- Sr. Josep Maria Gil Alcamí, amb DNI ***94.87**, d’estat civil casat, veí de Sagunt i domicili 

a la **,**. 

- Sr. Roberto Rovira Puente, amb DNI ***98.88**, d’estat civil solter, veí del Port de Sagunt i 

domicili al carrer ***,**. 

 

 SEGON: Notificar el present acord al president i al secretari de la Societat Aigües de 

Sagunt, SA, als efectes que se seguisquen els tràmits pertinents per a la constitució dels òrgans 

de direcció i administració de la societat. 

 

S E G O N A   P A R T: CONTROL I FISCALITZACIÓ DE L’ACCIÓ DE GOVERN 

LOCAL 

 

3 EXPEDIENT 1510445Q. DELEGACIÓ SIGNATURA CERTIFICATS EN 

REGIDORS DELEGATS D’ÀREA 

Es dona compte de la Resolució número 5468 de data 4 de juliol de 2023, que diu: 

“Resultant que, donat el volum de documentació que genera aquest Ajuntament i amb 

la finalitat d’adoptar mesures d’agilitació administrativa que permeten reduir els terminis 

d’emissió de les certificacions, es considera convenient delegar el vistiplau d’aquestes en els 

regidors-delegats d’Àrea de Govern, en els quals ja ha sigut delegada la competència de dictar 

actes administratius que afecten tercers en determinades matèries. 

 Considerant que, segons el que preveu l’article 12 de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre de 

Règim Jurídic del Sector Públic: “1. Els titulars dels òrgans administratius podran, en matèries 

de la seua competència, que ostenten, bé per atribució, bé per delegació de competències, 

delegar la signatura de les seues resolucions i actes administratius en els titulars dels òrgans o 

unitats administratives que d’ells depenguen, dins dels límits assenyalats en l’article 9. 

2. La delegació de signatura no alterarà la competència de l’òrgan delegant i per a la seua 

validesa no serà necessària la seua publicació. 

3. En les resolucions i actes que se signen per delegació es farà constar aquesta circumstància i 

l’autoritat de procedència”. 

 

 Per tot això, de conformitat amb les facultats que em confereix la legislació vigent, 

RESOLC: 

 PRIMER: Delegar en les regidores i regidors delegats d’Àrea la signatura del vistiplau 

de totes les certificacions expedides pel secretari general. 

 Tot això en relació a les matèries competències en els àmbits de direcció i supervisió de 

cadascun de les regidores i els regidors delegats. 

 SEGON: La signatura s’entendrà automàticament reassumida a càrrec de l’Alcaldia en 

circumstàncies de període vacacional o qualsevol altra circumstància que implique absència de 

la regidora o regidor delegat.” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 
 

4 EXPEDIENT 1510729K. ADSCRIPCIÓ REGIDORS A COMISSIONS 

INFORMATIVES PERMANENTS 
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 Es dona compte de la proposta d’adscripció de regidors a les Comissions Informatives 

Permanents, que diu: 

“Vist que s’ha donat compte al Ple de la corporació municipal, en la sessió que tingué 

lloc el dia quatre de juliol de 2023, de la creació de les Comissions Informatives Permanents. 

Vist que, en virtut del que preveuen els articles 42 i següents del ROM la proposta és 

que tant les comissions informatives permanents com les especials estaran integrades per 1 

membre per cadascú dels 6 grups polítics municipals més l’alcalde en la seua condició de 

president nat de totes elles. 

Vist que en l’article 44 del vigent Reglament Orgànic Municipal s’estableix que 

l’adscripció concreta en cada comissió informativa dels membres de la corporació que han de 

formar part en representació de cada grup, es realitzarà mitjançant escrit del seu portaveu dirigit 

l’alcalde. 

D’acord amb el que preveu l’article 125.c) del RD 2568/86, de 28 de novembre, pel qual 

s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions 

Locals, d’aquesta adscripció concreta de regidors es donarà compte al Ple. 

Atés que els diversos grups polítics municipals han procedit per mitjà dels seus 

portaveus a l’adscripció dels seus membres a cadascuna d’aquestes comissions informatives. 

 

Per tot això, es proposa  donar compte al Ple de: 

L’adscripció dels representants dels grups polítics a les comissions informatives 

permanents, segons el detall següent: 

 

I. Comissió Informativa de Governança pública i seguretat ciutadana: 

-    Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Javier Timón Saura 

• Suplent: María José Carrera Garriga 

 

- Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: Eva Cayuela Medina 

• Suplent: Antonino Muñoz Ruiz 

 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Lidia Sánchez Valls 

• Suplent: Juan Antonio Guillén Juliá 

 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: José Tomás Serrano Fenollosa 

• Suplent: Alejandro Vila Polo 

 

- Pel Grup Municipal Compromís per Sagunt: 

• Titular: Maria Josep Picó Garcés 

• Suplent: Josep Maria Gil Alcamí 

 

- Pel Grup Municipal Esquerra Unida-Unides Podem: 

• Titular: Roberto Rovira Puente 

 

II. Comissió Informativa d’Hisenda i Patrimoni i Especial de Comptes: 

- Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Antonio Iborra Torres 

• Suplent: Ana María Quesada Arias 

 

- Pel Grup Popular Municipal: 



 6 

• Titular: Sara Cañada Rus 

• Suplent: Joaquín Catalán Núñez 

 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Juan Antonio Guillén Juliá 

• Suplent: Manuel González Sánchez 

 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: José Tomas Serrano Fenollosa 

• Suplent: Alejandro Vila Polo 

 

- Pel Grup Municipal Compromís per Sagunt: 

• Titular: Josep Maria Gil Alcamí 

• Suplent: Maria Josep Picó Garcés 

 

- Pel Grup Municipal Esquerra Unida-Unides Podem: 

• Titular: Roberto Rovira Puente 

 

III. Comissió Informativa de Gestió sociocultural, esportiva i participativa: 

- Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Patricia Sánchez Mínguez 

• Suplent: María Rubio Marcos 

 

- Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: Antonino Muñoz Ruiz 

• Suplent: Eva Cayuela Medina 

 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Juan Guillen Juliá 

• Suplent: Lidia Sánchez Valls 

 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: Alejandro Vila Polo 

• Suplent: José Tomás Serrano Fenollosa 

 

- Pel Grup Municipal Compromís per Sagunt: 

• Titular: Maria Josep Picó Garcés 

• Suplent: Josep Maria Gil Alcamí 

 

- Pel Grup Municipal Esquerra Unida-Unides Podem: 

• Titular: Roberto Rovira Puente 

 

IV. Comissió Informativa de Drets Socials: 

- Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: María Rubio Marcos 

• Suplent: Núria Afra Carbó Dolz 

 

- Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: Joaquín Catalán Núñez 

• Suplent: Sara Cañada Rus 

 

- Pel Grup Municipal IP: 
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• Titular: Lidia Sánchez Valls 

• Suplent: Manuel González Sánchez 

 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular:  Alejandro Vila Polo 

• Suplent: José Tomás Serrano Fenollosa 

 

- Pel Grup Municipal Compromís per Sagunt: 

• Titular: Maria Josep Picó Garcés 

• Suplent: Josep Maria Gil Alcamí 

 

- Pel Grup Municipal Esquerra Unida-Unides Podem: 

• Titular: Roberto Rovira Puente 

 

V. Comissió Informativa de Disseny urbà, ecologia i infraestructures: 

-    Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Jorge Vidal Miguel 

• Suplent: Javier Raro Gualda 

 

- Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: Sara Cañada Rus 

• Suplent: Antonino Muñoz Ruiz 

 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Manuel González Sánchez 

• Suplent: Juan Antonio Guillén Juliá 

 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: Alejandro Vila Polo 

• Suplent: José Tomás Serrano Fenollosa 

 

- Pel Grup Municipal Compromís per Sagunt: 

• Titular: Josep Maria Gil Alcamí 

• Suplent: Maria Josep Picó Garcés 

 

- Pel Grup Municipal Esquerra Unida-Unides Podem: 

• Titular: Roberto Rovira Puente 

 

VI. Comissió Informativa d’Ocupació, indústria i promoció de la ciutat: 

- Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Natalia Antonino Soria 

• Suplent: Raúl Palmero Plumed 

 

- Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: María Isabel Sáez Martínez 

• Suplent: Joaquín Catalán Núñez 

 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Manuel González Sánchez 

• Suplent: Lidia Sánchez Valls 

 

- Pel Grup Municipal Vox: 
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• Titular: Alejandro Vila Polo 

• Suplent: José Tomás Serrano Fenollosa 

 

- Pel Grup Municipal Compromís per Sagunt: 

• Titular: Josep Maria Gil Alcamí 

• Suplent: Maria Josep Picó Garcés 

 

- Pel Grup Municipal Esquerra Unida-Unides Podem: 

• Titular: Roberto Rovira Puente” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 
 

5 EXPEDIENT 1510850D. ADSCRIPCIÓ REGIDORS A COMISSIONS 

INFORMATIVES ESPECIALS 

Es dona compte de la proposta d’adscripció de regidors a les Comissions Informatives 

Especials, que diu: 

“Vist que s’ha donat compte al Ple de la corporació municipal, en la sessió que tingué 

lloc el dia quatre de juliol de 2023, de la creació de les Comissions Informatives Especials. 

Vist que, en virtut del que preveuen els articles 42 i següents del ROM la proposta és 

que tant les comissions informatives permanents com les especials estaran integrades per 1 

membre per cadascú dels 6 grups polítics municipals més l’alcalde en la seua condició de 

president nat de totes elles. 

 Vist que en l’article 44 del vigent Reglament Orgànic Municipal s’estableix que 

l’adscripció concreta en cada comissió informativa dels membres de la corporació que han de 

formar part en representació de cada grup, es realitzarà mitjançant escrit del seu portaveu dirigit 

l’alcalde. 

D’acord amb el que preveu l’article 125.c) del RD 2568/86, de 28 de novembre, pel qual 

s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions 

Locals, d’aquesta adscripció concreta de regidors es donarà compte al Ple. 

 Atés que els diversos grups polítics municipals han procedit a través dels seus portaveus 

a l’adscripció dels seus membres a cadascuna d’aquestes comissions informatives. 

 

Per tot això, es proposa donar compte al Ple de la: 

  Adscripció dels representants dels grups polítics a les comissions informatives especials, 

segons el detall següent: 

 

I. Comissió Informativa Especial sobre Remodelació Platges Port de Sagunt, Almardà i 

Corint: 

- Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Núria Afra Carbó Dolz 

• Suplent: Javier Raro Gualda 

 

-Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: María Isabel Sáez Martínez 

• Suplent : Joaquín Catalán Núñez 

 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Juan Antonio Guillén Juliá 

• Suplent: Manuel González Sánchez 

 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: José Tomás Serrano Fenollosa 
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• Suplent: Alejandro Vila Polo 

 

- Pel Grup Municipal Compromís per Sagunt: 

• Titular: Maria Josep Picó Garcés 

• Suplent: Josep Maria Gil Alcamí 

 

- Pel Grup Municipal Esquerra Unida-Unides Podem: 

• Titular: Roberto Rovira Puente 

 

II. Comissió Informativa Especial pel seguiment del Conveni entre l’Ajuntament i 

l’empresa LAFARGE: 

- Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: María José Carrera Garriga 

• Suplent: Jorge Vidal Miguel 

 

- Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: María Isabel Sáez Martínez 

• Suplent: Sara Cañada Rus 

 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Manuel González Sánchez 

• Suplent: Juan Antonio Guillén Juliá 

 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: Alejandro Vila Polo 

• Suplent: José Tomás Serrano Fenollosa 

 

- Pel Grup Municipal Compromís per Sagunt: 

• Titular: Maria Josep Picó Garcés 

• Suplent: Josep Maria Gil Alcamí 

 

- Pel Grup Municipal Esquerra Unida-Unides Podem: 

• Titular: Roberto Rovira Puente 

 

III.- Comissió Informativa Especial de Seguiment de la Gestió de l’aigua: 

- Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Jorge Vidal Miguel 

• Suplent: Javier Raro Gualda 

 

- Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: Sara Cañada Rus 

• Suplent: Eva Cayuela Medina 

 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Manuel González Sánchez 

• Suplent: Lidia Sánchez Valls 

 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: José Tomás Serrano Fenollosa 

• Suplent: Alejandro Vila Polo 

 

- Pel Grup Municipal Compromís per Sagunt: 
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• Titular: Josep Maria Gil Alcamí 

• Suplent: Maria Josep Picó Garcés 

 

- Pel Grup Municipal Esquerra Unida-Unides Podem: 

• Titular: Roberto Rovira Puente” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 
 

6 EXPEDIENT 1512620M. RESOLUCIÓ DELEGACIÓ PRESIDÈNCIA 

COMISSIONS INFORMATIVES PERMANENTS 

 Es dona compte de la Resolució núm. 5499 de data 5 de juliol de 2023, que diu: 

“Després de les Eleccions Municipals que tingueren lloc el passat 28 de maig de 2023 i 

celebrada la sessió constitutiva de la nova corporació, amb data 17 de juny de 2023. 

El Ple de l’Ajuntament amb data 4 de juliol de 2023 va adoptar acord de creació de les 

Comissions Informatives Permanents, en exercici de la potestat d’autoorganització que 

reconeix a aquesta entitat l’article 4.1.) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases 

de Règim Local (LBRL). 

Considerant que el vigent Reglament Orgànic Municipal (ROM) en l’article 128 

estableix que “l’alcalde és el president nat de totes les comissions informatives i podrà delegar 

les presidències entre els seus regidors delegats, així com en els seus suplents perquè el 

substituïsquen en cas de vacant, absència o malaltia.” 

Considerant el que disposa l’art. 23.4 de la LBRL i els articles 28 i 68 del ROM en 

relació a la delegació d’atribucions de l’alcalde en els regidors. 

Considerant que, de conformitat amb el que estableix l’article 9.6 de la Llei 40/15, d’1 

d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, la delegació de competències serà revocable en 

qualsevol moment per l’òrgan que l’haguera conferit. 

 

Per tot això i en virtut de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

PRIMER: Delegar la Presidència efectiva de les comissions informatives d’aquest 

Ajuntament en les regidores i regidors que a continuació es detallen: 

 

- I. Comissió Informativa de Governança/Governança pública i seguretat 

ciutadana: 

 * Titular: María José Carrera Garriga 

 * Suplent: Javier Timón Saura 

 

- II. Comissió Informativa d’Hisenda i Patrimoni i Especial de Comptes: 

 * Titular: Ana María Quesada Arias 

 * Suplent: Antonio Iborra Torres 

 

- III. Comissió Informativa de Gestió sociocultural, esportiva i participativa: 

 * Titular: Roberto Rovira Puente 

 * Suplent: Patricia Sánchez Mínguez 

 

- IV. Comissió Informativa de Drets Socials: 

 * Titular: Núria Afra Carbó Dolz 

 * Suplent: María Rubio Marcos 

 

- V. Comissió Informativa de Disseny urbà, ecologia i infraestructures: 

 * Titular: Javier Raro Gualda 

 * Suplent: Jorge Vidal Miguel 
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- VI. Comissió Informativa d’Ocupació, indústria i promoció de la ciutat: 

 * Titular: Raúl Palmero Plumed 

 * Suplent: Natalia Antonino Soria 

 

SEGON: Les delegacions requeriran per a la seua eficàcia l’acceptació per part dels 

regidors i les regidores delegades, s’entendrà acceptada tàcitament si en el terme de tres dies 

hàbils a comptar de l’endemà de la notificació no presenta davant l’alcalde renúncia expressa a 

aquesta. 

  

TERCER: Notificar la present Resolució personalment als interessats i interessades. 

 

QUART: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

  

CINQUÉ: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió que tinga lloc, 

per a complir el que preveu l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova 

el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les corporacions locals.” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 
 

7 EXPEDIENT 1512685C. RESOLUCIÓ DELEGANT PRESIDÈNCIA 

COMISSIONS INFORMATIVES ESPECIALS 

Es dona compte de la Resolució núm. 5498 de data 5 de juliol de 2023, que diu: 

“Després de les Eleccions Municipals que tingueren lloc el proppassat 28 de maig de 

2023, celebrada la sessió constitutiva de la nova corporació, amb data 17 de juny de 2023. 

Resultant que el Ple de l’Ajuntament amb data 4 de juliol de 2023 va adoptar acord de 

creació de les Comissions Informatives Especials, en exercici de la potestat d’autoorganització 

que reconeix a aquesta entitat l’article 4.1a) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les 

Bases de Règim Local (LBRL). 

Considerant que el vigent Reglament Orgànic Municipal (ROM) en l’article 128 

estableix que “l’alcalde és el president nat de totes les comissions informatives i podrà delegar 

les presidències entre els seus regidors delegats, així com en els seus suplents perquè el 

substituïsquen en cas de vacant, absència o malaltia.” 

Considerant el que disposa l’art. 23.4 de la LBRL i els articles 28 i 68 del ROM en 

relació a la delegació d’atribucions de l’alcalde en els regidors. 

Considerant que, de conformitat amb el que estableix l’article 9.6 de la Llei 40/15, d’1 

d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, la delegació de competències serà revocable en 

qualsevol moment per l’òrgan que l’haguera conferit. 

 

Per tot això i en virtut de les atribucions que em confereix la legislació vigent,  RESOLC: 

PRIMER: Delegar la Presidència efectiva de les comissions informatives especials 

d’aquest Ajuntament en les regidores i regidors que a continuació es detallen: 

- I. Comissió Informativa Especial sobre remodelació platges Port de Sagunt, 

Almardà i Corint. 

 * Titular: Roberto Rovira Puente 

 * Suplent: Núria Afra Carbó Dolz 

 

-II. Comissió Informativa Especial per al seguiment del Conveni entre 

l’Ajuntament i l’empresa LAFARGE. 

 * Titular: Jorge Vidal Miguel 

 * Suplent: María José Carrera Garriga 
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- III.- Comissió Informativa Especial sobre Seguiment de la Gestió de l’aigua 

 * Titular: Javier Raro Gualda 

 * Suplent: Jorge Vidal Miguel 

 

SEGON: Les delegacions requeriran per a la seua eficàcia l’acceptació per part dels 

regidors i les regidores delegades, s’entendrà acceptada tàcitament si en el terme de tres dies 

hàbils a comptar de l’endemà de la notificació no presenta davant de l’alcalde renúncia expressa 

a aquesta. 

 

TERCER: Notificar la present Resolució personalment als interessats i interessades. 

 

QUART: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

  

CINQUÉ: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió que tinga lloc, 

per a complir en allò que s’ha previst per l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, 

pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 

corporacions locals.” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 
 

8 EXPEDIENT 1513406D. RESOLUCIÓ DELEGACIÓ NEXT GENERATION 

Es dona compte de la Resolució núm. 5511 de data 5 de juliol de 2023, que diu: 

“Vist que, en data 26 de gener de 2023, va entrar en vigor l’Ordre HFP/55/2023, de 24 

de gener, relativa a l’anàlisi sistemàtica del risc de conflicte d’interés en els procediments que 

executen el Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència, que es va dictar en aplicació de la 

disposició addicional centèsima desena segona de la Llei 31/2022, de 23 de desembre, de 

Pressupostos Generals de l’Estat per a 2023, en relació amb l’anàlisi sistemàtica del risc de 

conflicte d’interés en els procediments que executen el Pla de Recuperació, Transformació i 

Resiliència, basat en una eina informàtica de data mining, amb seu en l’Agència Estatal 

d’Administració Tributària d’Espanya. 

Vist que, d’acord amb el que disposa l’art. 3 de l’esmentada Ordre HFP/55/2023, 

conforme al que es preveu en la disposició addicional centèsima desena segona de la Llei 

31/2022, de 23 de desembre, “l’anàlisi sistemàtica i automatitzada del risc de conflicte 

d’interés es durà a terme en cada procediment per a les persones que realitzen les següents 

funcions o assimilables, i encara que no es regisca en el seu funcionament per la Llei 9/2017, 

de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic per la qual es transposen a l’ordenament 

jurídic espanyol les Directives del Parlament Europeu i del Consell 2014/23/UE i 2014/24/UE, 

de 26 de febrer de 2014, o la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, que, 

a aquest efecte, es denominaran decisores de l’operació: 

a) Contractes: òrgan de contractació unipersonal i membres de l’òrgan de contractació 

col·legiat, així com membres de l’òrgan col·legiat d’assistència a l’òrgan de contractació que 

participen en els procediments de contractació en les fases de valoració d’ofertes, proposta 

d’adjudicació i adjudicació del contracte. 

b) Subvencions: òrgan competent per a la concessió i membres dels òrgans col·legiats de 

valoració de sol·licituds, en les fases de valoració de sol·licituds i resolució de concessió. 

L’anàlisi del conflicte d’interés es realitzarà sobre els empleats que participen en els 

procediments d’adjudicació de contractes o de concessió de subvencions, en el marc de 

qualsevol actuació del PRTR, formen part o no aquests empleats d’una entitat executora o 

d’una entitat instrumental”. 

Vist que l’art. 4.2 d’aquesta Ordre estableix que “correspondrà als responsables 

d’operació iniciar el procediment d’anàlisi ex davant de risc de conflicte d’interés, amb 
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caràcter previ a la valoració de les ofertes o sol·licituds en cada procediment, en els termes 

definits en aquesta ordre, per a això tindran accés a l’eina informàtica de data mining abans 

esmentada, amb seu en l’AEAT, en la qual hauran d’incorporar les dades que procedisca per 

a la realització d’aquesta anàlisi. 

Es considera responsable de l’operació a l’òrgan de contractació o a l’òrgan competent per a 

la concessió de la subvenció. En el cas dels òrgans col·legiats que realitzen les funcions 

anteriors, la seua representació es regirà per l’article 19 de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, del 

Règim Jurídic del Sector Públic. En el sistema estatal de contractació centralitzada quan 

l’òrgan de contractació dels contractes basats en un acord marc o dels contractes específics en 

un sistema dinàmic d’adquisició siga la Junta de Contractació Centralitzada, el responsable 

de l’operació serà el competent per a elevar la proposta d’adjudicació de l’organisme 

destinatari del contracte. 

Els òrgans gestors i els gestors instrumentals del PRTR identificaran en l’aplicació CoFFEE 

als responsables de cada operació. Cada responsable d’operació s’identificarà per un codi 

generat per l’aplicació CoFFEE.” 

Considerant que, d’acord amb el que disposa l’anterior precepte transcrit, en la 

Disposició Addicional Segona de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, així com en la Resolució 

número 5412, de 30 de juny de 2023, de delegació de competències en la Junta de Govern Local 

i en regidors delegats, correspon a l’alcalde, en qualitat de representant de la Junta de Govern 

Local el rol de responsable de l’operació en aquells contractes en els quals la Junta de Govern 

Local actue com a òrgan de contractació, corresponent-li les funcions establides en els articles 

4 i següents de l'esmentada Ordre HFP/55/2023, de 24 de gener. 

Considerant que les atribucions de l’alcalde són delegables, amb l’excepció de les 

establides en l’art. 21.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim 

Local. 

Tenint en compte que, d’acord amb el que estableix l’article 9 de la Llei 40/2015, d’1 

d’octubre, de Règim Jurídic del sector públic, és possible tant la delegació de competències 

com la seua revocació en qualsevol moment per l’òrgan que l’haja conferit. 

Atenent també el que estableix l’article 43.1 i 43.4 del RD 2568/1986 de 28 de novembre 

pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats 

Locals. 

Considerant el que preveuen els articles 28, 66 i 68 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal (ROM) en relació a les delegacions de l’Alcaldia, així com l’article 64 del 

2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament 

i Règim Jurídic de les Entitats Locals. 

 

Per tot això, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

ÚNIC: Delegar en el regidor de Contractació i Inversions, Sr. Javier Raro Gualda, totes 

les atribucions corresponents al responsable de l’operació establides en l’Ordre HFP/55/2023, 

de 24 de gener, relativa a l’anàlisi sistemàtica del risc de conflicte d’interés en els procediments 

que executen el Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència, respecte dels contractes que 

siguen competència de la Junta de Govern Local.” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 
 

9 EXPEDIENT 1517162W. RESOLUCIÓ DELEGACIÓ SIGNATURA 

CERTIFICAT EMPADRONAMENT EN ANA Mª QUESADA ARIAS 

Es dona compte de la Resolució núm. 5618 de data 7 de juliol de 2023, que diu 

“Resultant que, en Resolució d’Alcaldia número 5161 de data 22 de juny de 2023 es 

van conferir les delegacions d’Àrea de Govern i Especials, a favor dels regidors i regidores 

d’aquesta corporació que s’hi reflecteixen. 
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Resultant que, en aquesta Resolució es va delegar en la regidora María José Carrera 

Garriga l’Àrea de Governança pública i seguretat ciutadana, tenint l’àmbit de direcció i 

supervisió del SAIC, i en la regidora Ana María Quesada Arias la delegació especial del SAIC. 

Considerant que en la Resolució ressenyada en el punt anterior en la qual es confereix a 

la regidora Sra. María José Carrera Garriga l’Àrea de Governança pública i seguretat ciutadana, 

es preveu de manera expressa la possibilitat d’establir la delegació de signatura, mantenint la 

delegació de competències, en els procediments relacionats amb la Gestió del Padró d’Habitants 

que inclouen, entre altres, les facultats  d’ordenar l’expedició i emetre els certificats 

d’empadronament.   

Considerant que la Delegació especial i per a comeses específiques del Servei Municipal 

d’Informació Ciutadana i Serveis Generals –en les quals s’insereixen els serveis relacionats 

amb el Padró d’Habitants– ho va ser, com ja s’ha indicat, en la regidora Sra. Ana María Quesada 

Arias.                                                                                                                                                                      

Considerant que, segons el que preveu l’article 12 de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre de 

Règim Jurídic del Sector Públic: “1. Els titulars dels òrgans administratius podran, en matèries 

de la seua competència que ostenten, bé per atribució, bé per delegació de competències, 

delegar la signatura de les seues resolucions i actes administratius en els titulars dels òrgans o 

unitats administratives que d’ells depenguen, dins dels límits assenyalats en l’article 9. 

2. La delegació de signatura no alterarà la competència de l’òrgan delegant i per a la seua 

validesa no serà necessària la seua publicació. 

3. En les resolucions i actes que se signen per delegació es farà constar aquesta circumstància i 

l’autoritat de procedència”. 

 

 Per tot això, de conformitat amb les facultats que em confereix la legislació vigent, 

RESOLC: 

 PRIMER: Delegar en la regidora Sra. Ana María Quesada Arias la signatura del 

vistiplau de totes les certificacions expedides per Secretaria General –secretari o oficiala major- 

en relació amb els certificats d’empadronament. 

 SEGON: La signatura s’entendrà automàticament reassumida per la regidora delegada 

de la Governança pública i seguretat ciutadana Sra. María José Carrera Garriga en els casos 

d’absència o malaltia de la regidora delegada del Servei Municipal d’Informació Ciutadana i 

Serveis Generals Sra. Ana María Quesada Arias.” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 
 

10 EXPEDIENT 1518410D. NOMENAMENT VOCALS JUNTA LOCAL DE 

SEGURETAT 

Es dona compte de la Resolució núm. 5650 de data 10 de juliol de 2023, que diu: 

 “Resultant que, després de les Eleccions Municipals que tingueren lloc el passat 28 de 

maig d’enguany, la nova corporació es va constituir en sessió extraordinària el dia 17 de juny 

de 2023, i per això es fa necessari renovar la composició de la Junta Local de Seguretat. 

 Considerant que l’article 5 del Reial decret 1087/2010, de 3 de setembre, pel qual 

s’aprova el Reglament que regula les Juntes Locals de Seguretat, el que estableix la composició 

de les Juntes, regulant en l’apartat d) que formaren part de les Juntes Locals de Seguretat en 

qualitat de Vocals de l’Administració Local “tres representants a designar per l’alcalde”. 

 Considerant que en l’apartat e) de l’esmentat article, es preveu que la Secretaria de la 

Junta Local l’exercirà alternativament, per períodes d’un any, un funcionari de l’Ajuntament 

designat per l’alcalde, o de l’Administració General de l’Estat, designat pel delegat o subdelegat 

del Govern, amb veu però sense vot. 

 Tenint en compte que el comissari principal com a cap de la Policia Local de Sagunt 

forma part de la Junta com a vocal de l’Administració General de l’Estat, en virtut del que 

preveu l’article 5.1-b) del Reglament al principi esmentat, segons el qual són vocals “el cap o 
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caps de les Forces i Cossos de Seguretat de l’Estat que exerciran les seues funcions en l’àmbit 

territorial del municipi”. 

 

 Per tot això, fent ús de les atribucions que em confereixen la legislació vigent, RESOLC: 

 PRIMER: Nomenar com a vocal de la Junta Local de Seguretat de Sagunt en 

representació de l’Administració Local a: 

 Sra. Mª José Carrera Garriga 

 

 SEGON: El secretari de la Junta Local de Seguretat de Sagunt continuarà sent el 

secretari general de la corporació, Sr. Emilio Olmos Gimeno, a qui el substituirà en cas 

d’absència l’oficiala major de l’Ajuntament, Sra. Josefa María Esparducer Mateu”. 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 
 

PRECS I PREGUNTES 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 16 hores i 

10 minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


